

## Αριθμός Προσκήσεως: 41<sup>η</sup>/2024

### ΠΡΟΣ:

- α) Τα τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης:  
κ.κ. Εριφύλη Χιωτέλλη, Παναγιώτη Καρέκο, Σωκράτη Γιακουμή, Γεώργιο Αλεξίου, Χρήστο Τσιβγούλη, Παναγιώτη Κατσαβέλλη, Παναγιώτη Κουνέλλη, Κωνσταντίνο Φραγκόπουλο  
β) την εκπρόσωπο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»: κ. Νίκη Τσιριγώτη

### ΚΟΙΝ.:

- α) στον Διοικητή του Τμήματος Τροχαίας Μυτιλήνης κ. Γεώργιο Λιάκο

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Προσκαλείσθε σε **ΕΚΤΑΚΤΗ - ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ** συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μυτιλήνης **ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ** στο **Παλαιό Δημαρχείο Μυτιλήνης [Π. Κουντουριώτου 15] την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 και ώρα έναρξης 12:00** με το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης:

1. 2<sup>η</sup> Τροποποίηση – παράταση καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών για τον διαγωνισμό με τίτλο: «Προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας και λοιπών παροχών ένδυσης για το προσωπικό του Δήμου Μυτιλήνης».
2. Έγκριση τροποποιημένου σχεδίου του Κανονισμού οργάνωσης και λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης – Πασχαλινής Αγοράς, ψυχαγωγικών παιγνίων για τις εορταστικές περιόδους Χριστουγέννων – Αποκριών – Πάσχα στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης του Δήμου Μυτιλήνης. – Εξέταση της υπ' αριθμ. 34184/09-10-2024 πρότασης της Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Μυτιλήνης κ. Εριφύλης Χιωτέλλη.
3. Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης & Αποχέτευσης Λέσβου (Δ.Ε.Υ.Α.Λ.) με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης» στην οδό Ζωοδόχου Πηγής στη Μυτιλήνη.

**Αιτιολόγηση κατεπείγοντος:** Η συζήτηση και έγκριση των παραπάνω θεμάτων καθίσταται έκτακτη και κατεπείγουσα και απαιτείται να γίνει πριν από την επόμενη τακτική συνεδρίαση, καθώς υπάρχουν προθεσμίες που πρέπει να τηρηθούν. Γι αυτό η Δημοτική Επιτροπή θα πρέπει:

1) να αποφασίσει άμεσα σχετικά με την 2<sup>η</sup> παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του διαγωνισμού με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ», καθώς η 1<sup>η</sup> παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του ανωτέρω διαγωνισμού λήγει την Παρασκευή 11-10-2024,

2) να εισηγηθεί το σχέδιο του Κανονισμού οργάνωσης και λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης – Πασχαλινής Αγοράς, ψυχαγωγικών παιγνίων για τις εορταστικές περιόδους Χριστουγέννων –

Αποκριών – Πάσχα στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης, του οποίου η επόμενη τακτική συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 14-10-2024**, καθώς η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου υπόκειται σε έλεγχο νομιμότητας, εν συνεχεία συντάσσεται η προκήρυξη και κατά τον Ν. 4849/2021 δημοσιεύεται υποχρεωτικά στον ειδικό διαδικτυακό τόπο του Ο.Π.Σ.Α.Α (ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΟΡΑ») τριάντα (30) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων για την συμμετοχή των ενδιαφερομένων στις εορταστικές αγορές. Ακόμη, μετά την ανακοίνωση των δικαιούχων προβλέπεται και προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών για υποβολή τυχόν ενστάσεων και

**3)** να εισηγηθεί τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης & Αποχέτευσης Λέσβου (Δ.Ε.Υ.Α.Λ.) με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης» στην οδό Ζωοδόχου Πηγής στη Μυτιλήνη στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης, του οποίου η επόμενη τακτική συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 14-10-2024**.

**Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  
Επιτροπής**

**Νικόλαος Καρασάββας**

**Η παρούσα κοινοποιείται στους Προέδρους των Κοινοτήτων του Δήμου Μυτιλήνης προς ενημέρωσή τους, προκειμένου να παραστούν αν επιθυμούν στα θέματα που τους αφορούν.**